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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
SZLOVÉNIA KALANDTÚRA 

Indulás időpontja: 6:30 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 

Indulás helyszíne: Budapest, BOK Csarnok előtt, Dózsa György út 1. 
Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal 
küldjük emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el 
telefonon. 

Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Szlovénia kalandtúra" táblát helyezünk el. 
Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen 
lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási 
helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 

Felszállási helyszínek (foglalás alapján): 
• 6:30 BOK Csarnok (Dózsa György út 1.) 
• 6:50 Budaörs McDonald’s (Garibaldi u. 2.) 
• 7:30 M7 Fehérvári pihenőhely (Shell) 
• 8:00 Siófok Shell benzinkút Vak Bottyán utca 29. 
• 8:30 M7 Balatonlellei pihenőhely (MOL) 
• 9:45 Nagykanizsa M.Petrol (Vásárhelyi út 1.) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a fix 
ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben utólagos 
módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a megjegyzés 
mezőben találják majd. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási (lemondási 
és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük el e-mailben 
közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) kötvényt töltse le 
telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben indulás előtt szeretné 
letölteni a dokumentumot, kérjük az emailek között az EUB keresőszót használja a könnyebb 
elérés érdekében.  

Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű hátitáskát 
javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el (pulóver, széldzseki, 
kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető el az utastérben. 
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Szálláshely: Hotel Creina Kranj https://hotelcreina.si/en/ A szálloda Kranj belvárosában 
található. 

Időjárás: Szlovéniában a változatos domborzat és a hegyek közelsége miatt változékony időre 
kell felkészülni. Általában a magyarországinál egy kategóriával hűvösebb idő jellemző. Az 
öltözékkel ennek megfelelően érdemes készülni. Nyáron kánikula előfordulhat. 

Költőpénz: Szlovéniában a hazainál 10-20%-kal magasabb árakkal érdemes számolni. 
Fizetőeszköz az euró, a bankkártya széles körben elfogadott. 
Beutazási szabályok: Az utazáshoz érvényes úti okmányra van szükség, amely személyi 
igazolvány és útlevél egyaránt lehet. 
Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel a határátlépés nem lehetséges. Az úti okmánynak a 
hazautazás napjáig érvényesnek kell lennie. 
Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során az általános higiéniai szabályokat 
szükséges betartani. 

Programok várható költségei:  

• Programok költségei összesen kb. 110 euró/fő (Roglai lombkorona sétány, Zöldarany 
Sörkút, Skocjani-barlang, Vogel-felvonó oda-vissza, pletnázás a Bledi-tavon). 

• A Vintgar-szurdok belépőjegy költsége foglaláskor, forintban előre fizetendő. 

A programok költségei a helyszínen készpénzben, euróban fizetendők az idegenvezetőnek. 

A programok és belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás alapján 
tüntetjük fel. A költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig előfordulhat, melyre 
utazási irodánk nincs befolyással. 
 

További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. 

Köszönjük a jelentkezést és mindenkit várunk az utazáson! 
 
Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 
www.eurotrip.hu 
 

https://hotelcreina.si/en/
mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
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Részletes programleírás 

 

1. nap: Roglai lombkorona sétány és Zöldarany Sörkút 

Indulás reggel 6:30 órakor Budapestről a BOK-csarnoktól, találkozó 6:15 órakor. Délelőtt foly-
amatosan utazunk Szlovénia felé. Első megállónk a Pohorje-hegységben található Rogla lesz. 
Itt a 37 méter magas és 1 km hosszú lombkorona sétányt keressük fel. A toronyból mesés 
panoráma nyílik Stájerország szlovéniai hegyvidéki részére. Az igazán kalandvágyók még a 40 
méter hosszú csúszdán is lecsúszhatnak. 

Ezután folytatjuk az utazást. Következő megállónk Szlovénia komlóvidékére vezet Žalec tele-
pülésre. Itt található a Zöldarany Sörkút. A Savinja-völgyben épített különleges látnivaló 2016 
óta fogadja a sörkedvelőket. A látogatók többféle sörkülönlegességet kóstolhatnak meg, egy 
pohár áráért cserébe 6-szor 1 deci sört kortyolhatunk. Kora este megérkezünk Kranj városba, 
ahol elfoglaljuk szálláshelyünket: Hotel Creina. 

2. nap: Skocjani kanyon barlang és a szlovén tengerpart 

Reggeli után a szlovén karsztvidékre utazunk. Délelőtt a Világörökség részét alkotó Škocjani-
barlangot keressük fel. Ez a barlang elsősorban nem cseppköveiről nevezetes: ez a világ 
legnagyobb földalatti kanyonja. 3 km-es túránk során ebben a kanyonban teszünk látogatást, 
a program csúcspontja a Cerkvenik-híd elérése, amely alatt 47 méteres mélységben kanyarog 
a Reka-folyó. A látogatás után folytatjuk az utazást a szlovéniai tengerpartra. 

A délutánt Portorožban töltjük el. A szlovén riviéra gyöngyszeme ez a mesés tengerparti váro-
ska. Parányi területén 2 km-es strand, éttermek, fagyizók, bárok és elegáns szállodák talál-
hatók. Portorožból városi buszjárattal könnyen elérhető a közeli Piran. Érdemes idegenve-
zetőnkkel felkeresni ezt a kis ékszerdobozt, és városnézés során megismerkedni Szlovénia 

https://hotelcreina.si/
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egyik legszebb fekvésű településével. A tengerpartról 18:00 órakor utazunk vissza a 
szálláshelyre, ahová este 20:00 órakor érkezünk meg. 

3. nap: Bohinji-tó, Vogel-hegy, Savica-vízesés és a Vintgar-szurdok 

Reggel elhagyjuk a szállásunkat és Szlovénia északi részére utazunk a Júliai-Alpok területére. 
A mesés Bohinji-völgyön keresztül utazunk és első megállónk a Vogel-hegy lesz. 1535 méte-
res magasságba kötélpályás, zárt felvonóval jutunk fel. A hegyről mesés panoráma fogad 
bennünket: alattunk a Bohinji-tó, velünk szemben pedig Szlovénia legmagasabb pontja a Trig-
lav csúcs látható (2864 méter). A csúcson tett látogatásunkat követően Szlovénia egyik 
jelképét, a Savica-vízesést keressük fel. A 78 méteres vízeséshez könnyed fél órás gya-
logtúrával jutunk el.  

Kora délután a Bohinji-tó partján tartunk pihenőt. Látni fogjuk a legendás Aranyszarv szobrát 
és az Ördöghídját. Délutáni állomásunk Szlovénia egyik legnépszerűbb természeti látnivalója 
a Vintgar-szurdok lesz (a szurdok látogatási rendje az időjárási viszonyoktól függően változ-
hat). Az 1600 méter hosszú szurdok egy 16 méter magas vízesésben végződik. Miután a szu-
rdokot is felfedeztük visszautazunk a szállodába, ahová kora este érkezünk meg. 

4. nap: Bledi-tó, pletnázás és panoráma a bledi várból 

Reggeli után a Bledi-tóhoz utazunk. Programunkat a mesebeli sziget meglátogatásával, bledi 
pletnázással kezdjük. Különösen látványos ez a kirándulás, hiszen a fából készült 18 fős 
pletnákkal jutunk át a szigetre, ahol fél órát töltünk el. A sziget meglátogatása után a bledi várat 
keressük fel. Innen mesés panoráma fogad bennünket a tóra és a környező hegyekre. Délután 
szabadidő Bled központjában, ebédelési lehetőség, kisvonatozás, séta a tóparton. Délután 
megkezdjük a hazautazást, várható megérkezés Budapestre 22:00 óra körül (a forgalmi vis-
zonyok függvényében változhat). 

A programok napi sorrendje szervezési megfontolásból és az időjárás miatt felcserélődhet. A 
programváltozás jogát fenntartjuk. 

 


